

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA GORNJA POLJICA
Srijane 120, 21204 Dugopolje

KLASA: 007-04/25-05/1
URBROJ: 2181-286-25-3



Srijane, 13. 03. 2025. godine

Na temelju čl 164.st.3 Zakona o radu (N.N. 93/14,127/17,98/19,151/22,46/23 i 64/23) čl.6. Pravilnika o postupku izbora radničkog vijeća (NN 3/16,52/17 i 138/20) Izborni odbor za provođenje izbora za predstavnika radnika u Školski odbor Osnovne škole Gornja Poljica donosi:

**ODLUKU
O PROVOĐENJU REDOVITIH IZBORA ZA PREDSTAVNIKA RADNIKA U ŠKOLSKI
ODBOR**

U Osnovnoj školi Gornja Poljica provest će se izbori za jednog (1) predstavnika radnika u Školski odbor. Predstavnik radnika bira se do isteka mandatnog razdoblja Školskog odbora.

Glasovanje za izbor predstavnika radnika u Školski odbor obavljat će se tijekom tri radna dana i to:

- 19.,20. i 21. ožujka 2025.g. (SRIJEDA,ČETVRTAK I PETAK) od 09:00 do 11:00 sati u školskoj zbornici.

a sve kako bi se svim radnicima omogućilo ravnopravno sudjelovanje na glasovanju.

U preostalom vremenu zatvorena kutija s glasačkim listićima biti će pohranjena kod predsjednice Izbornog odbora Liljane Petričević.

Lista kandidata za predstavnika radnika u Školski odbor može se podnijeti u roku od pet (5) radnih dana od dana objave ove odluke. Lista kandidata se uručuje predsjednici Izbornog odbora koja na primjerku liste koji preostaje predstavniku podnositelja upisuje nadnevak i stavlja svoj potpis.

Lista kandidata može predsjednici Izbornog odbora biti upućena i poštom preporučeno ili na fax. broj 021 861-538 u kojem slučaju se dan upućivanja liste smatra danom njene dostave.

Na listi kandidata mora biti predložen jedan kandidat koji se bira za predstavnika radnika u Školski odbor. Listi kandidata obvezno se prilaže izjava s potpisima svih kandidata o pristanku na uvrštenje u listu. Ako lista kandidata neće biti podnijeta u roku, ili ako u roku od tri radna dana od dana dostavljanja pisanog zahtjeva predsjednici izbornog odbora neće biti otklonjeni nedostaci u odnosu na obveze iz propisa i iz ove odluke, smatrat će se da lista kandidata nije podnijeta. Radnik koji na dan glasovanja neće biti na radu ili je njegovo mjesto rada udaljeno od biračkog mjesta, može izbornom odboru najmanje pet radnih dana prije dana glasovanja podnijeti pisani zahtjev da mu se uruči glasački listić i omotnica s poštanskom markom za obično rukovanje radi glasovanja putem pošte, ili da mu se omogući tajno glasovanje elektroničkim putem ako je kod poslodavca omogućeno takvo glasovanje. Takav glasački listić ili glas upućen elektroničkim putem, uzet će se u obzir kod utvrđivanja rezultata izbora ako je na adresu sjedišta poslodavca dostavljen u onoj zatvorenoj omotnici koja je radniku dostavljena uz glasački listić, poštom s naznakom: »ne otvarati – za Izborni odbor« i ako je izbornom odboru stigao do dana glasovanja, a omotnicu je otvorio izborni odbor.

Ova odluka objavljena je na oglasnoj ploči poslodavca dana 13. ožujka 2025.g.

PREDSJEDNICA IZBORNOG ODBORA

Liljana Petričević